

Поздравление Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова в связи с 30-летием КПРФ,

Мои соратники, товарищи и друзья! У российских коммунистов важная дата. Возрождению нашей партии – 30 лет.



13-14 февраля 1993 года съезд Коммунистической партии Российской Федерации объявил о готовности сражаться за идеалы Великого Октября, отстаивать ленинско-сталинские свершения и подвиги строителей социализма.

КПРФ всегда была вместе с народом. Нас не сломили горбачёвское предательство и ельцинские запреты, постоянные гонения и злобная клевета. Мы работали в коллективах. Боролись на улицах. Издавали газеты и листовки. Складывали усилия с истинными патриотами Родины. Возродив партию, мы не позволили оттереть её на обочину политической жизни России, сделали её сильнейшей на постсоветском пространстве, крепили международную солидарность левых сил.

Все эти годы коммунисты шли в авангарде борьбы трудящихся против разрушительных реформ и обнищания народа. Мы сражались против воровской приватизации и купли-продажи земли, «монетизации льгот» и «оптимизации» здравоохранения, роста цен и грабительской «пенсионной реформы». КПРФ защищала от погрома российское образование, Академию наук, Армию и Флот, оборонную промышленность.

Мы формировали программу созидания и отстаивали пролетарский характер нашей партии. Возрождали Комсомол и Пионеррию. Ограждали от рейдеров и запретов «Правду» и «Советскую Россию». Создавали телеканал «Красная линия». Боролись за возвращение Сталинграду его великого имени, за сбережение исторического облика Красной Площади. Первыми протянули руку помощи рабочему Донбассу.

Жизнь показала нашу правоту. Левопатриотическое правительство Примакова-Маслюкова продемонстрировало перспективность наших подходов. Опыт управления коммунистов в Новосибирске, в Иркутской, Орловской, Ульяновской областях, в Республике Хакасия, успехи коллективных и народных предприятий крайне важны для формирования Правительства народного доверия.

Впереди – большие задачи, многие испытания и широкие горизонты. Мы не отступим в борьбе за социализм. Вместе с друзьями и союзниками партия продолжает великое сражение за нашу советскую Родину.

Мы горды тем, что высоко несём Красное Знамя Победы – Знамя Правды, Добра и Справедливости!

С праздником!

Геннадий Зюганов,

Председатель ЦК КПРФ.